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гр. София,  21.09.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 83 състав, 

в закрито заседание на 21.09.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Цветелина Георгиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 8915 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл.145 и сл. от АПК. 

Образувано е по жалба на Държавно предприятие „Управление и стопанисване на 

язовири“(ДПУСЯ) – [населено място], ЕИК[ЕИК] срещу Констативен протокол № 

01-01-115/27.06.2023г, издаден от гл. инспектор инж. З. Г. и от началник на отдел инж. 

А. И. в регионален отдел „Надзор на язовирните стени и съоръженията към тях“ – 

Югозападна България (НЯСС) на Главна дирекция „Надзор на язовирните стени и 

съоръженията към тях“ (ГДНЯСС) към Държавната агенция за метрологичен и 

технически надзор (ДАМТН), с който в раздел V, т.2 се дава предписание: „Да се 

възстанови експлоатационното състояние на спирателния кран на основния 

изпускател“ на язовир М. дол/К. 74 в землището на [населено място],  [община], 

област Б.. 

Съдът намира жалбата за допустима, като подадена в срок и за редовна, поради което 

производството по делото следва да се насрочи за разглеждане в открито съдебно 

заседание.  

Мотивиран от горното, Съдът 

 

                               О  П  Р  Е  Д  Е  Л  И: 

 

НАСРОЧВА делото за разглеждане в открито съдебно заседание на 30.10.2023 г. от 

14.00 часа. 



КОНСТИТУИРА като страни в производството:  

жалбоподател – Държавно предприятие „Управление и стопанисване на язовири“ - 

[населено място], ЕИК[ЕИК]; 

ответници – главен инспектор в РО НЯСС-„Югозападна България“ на Главна 

дирекция „Надзор на язовирните стени и съоръженията към тях“ към Държавна 

агенция за метрологичен и технически надзор и началник на отдел в РО НЯСС - 

„Югозападна България“ на Главна дирекция „Надзор на язовирните стени и 

съоръженията към тях“ към Държавна агенция за метрологичен и технически надзор.  

УКАЗВА на жалбоподателя, че е негова доказателствената тежест  да установи 

твърдените в жалбата факти и обстоятелства, от които претендира  настъпването за 

него на благоприятни правни последици. 

УКАЗВА на ответниците, че е тяхна доказателствената тежест да установят наличие 

на сочените от тях основания за постановяване на акта, както и им ДАВА 

ВЪЗМОЖНОСТ в 14-дневен от получаване на настоящото ределение да представят 

писмени отговори по жалбата и  посочат доказателства, които искат да бъдат 

събрани, с преписи за жалбоподателя. 

УКАЗВА на ответниците, че за датата на съдебното заседание, а и за цялото съдебно 

производство, разполагат с възможността да бъдат представлявани от упълномощен 

от тях юрисконсулт. 

СТРАНИТЕ да бъдат призовани за откритото съдебно заседание, като им се изпрати 

препис от настоящото определение. 

Определението не подлежи на обжалване. 

 

                                                           СЪДИЯ: 

  
 
 


